



CREATING  
A CLIMATE  
FOR GROWTH

PRIVA

## PRIVA COMPACT 530

Базовые системы управления климатом и поливом

У управляющего компьютера Priva Connex есть меньшая надежная версия, Priva Compact 530. Этот компьютер включает базовые системы управления климатом и поливом в сочетании с легкостью управления. Это надежный и удобный в использовании инструмент в управлении климатом, подходящий для широкого спектра тепличных компаний.

### Проверенная технология для теплиц

Priva Compact – это надежный управляющий компьютер с проверенной технологией для теплиц. Вы можете доверять знаниям и опыту, накопленным компанией Priva за 50 лет работы в тепличной индустрии.

### Системы управления в соответствии с вашими потребностями в автоматизации производственных процессов

Priva Compact включает наиболее эффективные системы управления

оборудованием, часто используемым в вашей теплице, например, вентиляцией, отоплением, экранами, CO<sub>2</sub> вентиляторами, увлажнением, досвечиванием, котлом, поливом, дозированием удобрений и повторным использованием дренажной воды. И все эти системы управления полностью согласованы друг с другом. Результатом является компьютер, который как нельзя лучше соответствует вашим потребностям в автоматизации.





#### Понятное и легкое управление

Priva Compact обладает легкостью управления, чего можно ожидать от Priva. Программа для ПК оператора позволяет вам легко управлять компьютером Priva Compact. При покупке Priva Compact вы можете использовать черно-белый (монохромный) режим управления либо цветной графический интерфейс (POD). POD имеет интерфейс с всплывающими окнами, закладками, графиками, что еще больше повышает легкость и эффективность использования компьютера. Вы можете полностью настроить интерфейс управления под свои собственные предпочтения и рабочую ситуацию.

#### Обновление до Priva Connexht

Компьютер Priva Compact включает самые точные системы управления

оборудованием, часто используемом в вашей теплице. По мере роста вашей компании и установки дополнительного оборудования- баков-теплоаккумуляторов, когенерационных установок и емкостей удобрений, увеличивается также ваша потребность в усовершенствованной тепличной технологии. В прошлом требовалась заменять весь управляющий компьютер с большими финансовыми последствиями. Priva Compact позволяет вам легко сделать обновление до компьютера Priva Connexht, который в настоящее время является наиболее передовым управляющимся компьютером. Вся установка сохраняется, что приводит к значительным сбережениям трудозатрат, таким как отсутствие затрат на монтаж и ввод в эксплуатацию. Priva Compact – это первый шаг к достижению вашей следующей цели.

#### Доступно

Priva Compact – это управляющий компьютер с усовершенствованными системами управления по доступной цене, что делает достижимыми ваши цели по улучшению результатов выращивания.

#### Хотите узнать больше?

Для получения более подробной информации обращайтесь к дилеру Priva компании «КОРОЛЕВ-АГРО».

#### Контактное лицо:

Рогозин Александр Сергеевич  
Телефон: +7 (495) 504 15 40, доб.144  
e-mail: info@korolevagro.ru

